- ____
W - | S e

e SR - A N o S Y

HanmeHoBaHMe npoayKra: Homep npoaykra:
3awuTa KapTepa Asuratena n TPAHCMMUCCUn 23.07ABC
Ucnonb3osaTb ana: Bpemsa ycraHOBKU: 15 MUH.

HanmeHoBaHue mogenu: Suzuki Splash
MogenbHbin roa: 2011

Osuratenn: 1.2

Kopobka nepepau: Bce

MHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE

1. BbiBepHyYTb Tpu 601Ta M6 KpenneHus nNblAbHUKa B
nepegHen 4actu 1 OTOrHYTb MbIJIbHUK.

2. YCTaHOBMWTb KPOHLUTEWNH M 3aKpenuTb 6oaTom
M10x25. YCTaHOBUTb NbINbHUK HA MECTO M 3aKpenuTb
6onTamu M6x25, KpenuTb Yepes KPOHLUTENH,
MCNONb3YA YBENNYEHHYIO Waiby.

CocTaB KOMMJIEKTa Kpenexa:

bonr:

M8x30 5wr.

M6x25 3wr.

M10x1,25x25 1wr.
LWaiiba:

M6 yBsen. 3wT.

M8 ysen. 5wr.

M10 ysen. 1wr.
3aKknapHaa nnaHka:

R
3. YcTaHOBMTb 3aKnagHble naaHkn M8x70 1 HaXKMBUTb —
60nTbl M8x30. M8x70 2wr. Q ﬁ t
M
4. YCTaHOBMUTb 3aLWLNTY KapTepa asuratena. K ABC.05.01.001.004 _gm_ Lmﬂ ‘&‘
KpOHLWTenHy KpenuTb 6oatamm M8x30. -
—

5. Bce TOYKM KpenieHua NpoTAHYTb. e S —




